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JMÉNO ŠKOLITELE/ŠKOLITELKY RÁMCOVÉ TÉMA DISERTAČNÍ PRÁCE 

doc. Abrhám Josef Sdílená ekonomika v cestovním ruchu a gastronomii 

doc. Abrhám Josef Udržitelnost turismu a sdílené ekonomiky 

doc. Abrhám Josef Udržitelné obchodní modely pro zpracování odpadu v potravinářském a zemědělském sektoru 

doc. Civín Lubomír 
Trendy, inovace a finanční gramotnost v obchodních strategiích agro-potravinářského komoditního sektoru a jejich dopady na 
efektivitu podnikání 

doc. Civín Lubomír Dopady deglobalizace na zahraniční obchod východoevropských členských zemí EU 

doc. Civín Lubomír Vliv geopolitických a geoekonomických faktorů vývoje globální ekonomiky na obchod a zahraniční investice EU 

doc. Civín Lubomír Analýza vlivu regionalizace na odolnost vybraných regionů světového obchodu na exogenní šoky 

doc. Čábelková Inna Obnovitelné zdroje energie jako zdroj ekonomického rozvoje 

doc. Čábelková Inna Energetické trhy: historie, typy trhů, vliv na ekonomický vývoj a geopolitiku 

prof. Čechura Lukáš R&D a spill-over efekty v zemědělsko-potravinářských hodnotových řetězcích 

prof. Čechura Lukáš Úspory ze sortimentu a nákladové komplementarity v produkci s environmentálními výstupy 

prof. Čechura Lukáš Stínové ceny zemědělských environmentálních výstupů 

prof. Čechura Lukáš Dynamika produktivity a efektivnosti 

prof. Čechura Lukáš Beta a sigma konvergence ve vybraných odvětvích členských zemí EU 

doc. Hinke Jana Digitalizace a automatizace účetnictví versus kybernetická bezpečnost dat 

doc. Hinke Jana ESG reporting a jeho vnitřní/vnější audit 

doc. Hinke Jana Efekty globalizace a harmonizace v účetnictví a daních 
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JMÉNO ŠKOLITELE/ŠKOLITELKY RÁMCOVÉ TÉMA DISERTAČNÍ PRÁCE 

doc. Hinke Jana Hodnocení finanční pozice a výkonnosti podniků 

doc. Hinke Jana Vybrané téma související se specifiky účetnictví a daní v zemědělství nebo specifiky účetního výkaznictví dle světových účetních 
systémů 

doc. Hlavsa Tomáš Konstrukce souhrnného indikátoru udržitelnosti pro podniky, odvětví nebo územní celky 

doc. Hlavsa Tomáš Modelování udržitelnosti/životaschopnosti zemědělských podniků 

doc. Jindřichovská Irena Role ESG ve snižování ekonomické nerovnosti mezi rozvinutými a rozvíjejícími se trhy 

doc. Jindřichovská Irena Dopad ESG regulací na konkurenceschopnost nadnárodních korporací 

doc. Jindřichovská Irena ESG investice a jejich vliv na volatilitu finančních trhů 

doc. Jindřichovská Irena Vliv ESG faktorů na strategické rozhodování a konkurenceschopnost firem 

doc. Krepl Vladimír Dopad změny klimatu na hospodářský růst v rozvojových zemích (region bude upřesněn) 

doc. Krepl Vladimír Dopad změny klimatu na zemědělskou produktivitu a potravinovou bezpečnost v rozvojových zemích. (oblast bude upřesněna) 

doc. Krepl Vladimír Strategie hospodářské obnovy a budování ekonomické odolnosti v souvislosti s důsledky změny klimatu. (země nebo region budou 
specifikovány) 

doc. Krepl Vladimír Vliv změny klimatu na hospodářský růst v evropských zemích 
 

doc. Krepl Vladimír Vliv změny klimatu na výdaje na veřejné zdraví a ekonomickou produktivitu (země nebo region budou upřesněny) 
 

doc. Krepl Vladimír Ekonomické dopady urbanizace na odolnost vůči klimatu v rychle rostoucích městech v rozvojových zemích. 
 

doc. Krepl Vladimír Vliv technologií obnovitelných zdrojů energie na ceny elektřiny v rozvojových zemích. 
 

prof. Maitah Mansoor Udržitelnost hospodaření s půdou s důrazem na její produkční schopnosti 

prof. Maitah Mansoor Vývoj směnných kurzů v České republice. Příčiny a dopady na zahraniční obchod se zemědělskými komoditami 
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JMÉNO ŠKOLITELE/ŠKOLITELKY RÁMCOVÉ TÉMA DISERTAČNÍ PRÁCE 

prof. Maitah Mansoor Ekonomické přínosy regenerativního zemědělství 

prof. Maitah Mansoor Dopad společné zemědělské politiky na agrární zahraniční obchod se zemědělskými komoditami v rámci EU 

doc. Malý Michal Cenová transmise v komoditní vertikále 

doc. Malý Michal Ekonomika poptávkově-nabídkových procesů v odvětví 

doc. Malý Michal Hybná síla v zemědělsko-potravinářském řetězci 

doc. Malý Michal Modely sektorových vztahů 

doc. Malý Michal Efektivnost nástrojů hospodářské politiky 

doc. Pártlová Petra Hodnocení vlivu hodnotových rámců, percepčních vzorců a sociokulturních zvyků na motivace zemědělců k udržitelnému hospodaření 

doc. Pártlová Petra Multidisciplinární přístupy k ekonomických a manažerským aspektům v oblasti inteligentního udržitelného zemědělství 

doc. Prášilová Marie Udržitelný rozvoj českého zemědělství ve vztahu ke spotřebě 

doc. Prášilová Marie Strukturální změny v českém zemědělství a jejich dopad na soběstačnost 

doc. Prášilová Marie Modely pro eliminaci rizik v zemědělském podniku 

doc. Procházka Petr Ekonomické a environmentální aspekty obchodování s emisními povolenkami  

doc. Procházka Petr Vývoj na finančních trzích s ohledem na společensky zodpovědné investování  

doc. Procházka Petr Ekonomické dopady globální změny klimatu v prostředí střední Evropy  

doc. Procházka Petr Ekonomické aspekty ochrany vybraných složek životního prostředí  

doc. Procházka Petr Ekonomické a environmentální aspekty využívání obnovitelných zdrojů energie  
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JMÉNO ŠKOLITELE/ŠKOLITELKY RÁMCOVÉ TÉMA DISERTAČNÍ PRÁCE 

doc. Severová Lucie Modely oligopolní konkurence na potravinářském trhu 

doc. Severová Lucie Mikroekonomické determinanty úspěchu rodinných podniků 

doc. Severová Lucie Nedokonalá konkurence na vybraných trzích 

doc. Severová Lucie Lidské zdroje a jejich vývoj v podmínkách inovativní ekonomiky 

doc. Severová Lucie Vliv a dopady fiskálních opatření na vybraná odvětví národního hospodářství 

doc. Severová Lucie Vliv a dopady monetárních opatření na vybraná odvětví národního hospodářství 

prof.  Smutka Luboš Specifika agrárního obchodu vybraných zemí 

prof.  Smutka Luboš Regionální integrace a jejich vliv na vývoj a strukturu agrárního obchodu 

prof.  Smutka Luboš Liberalizace agrárního obchodu vs. potravinová bezpečnost 

prof.  Smutka Luboš Role zemí G7 a E7 ve světové ekonomice 

prof.  Smutka Luboš Krize jako klíčová determinanta formující charakter globální a regionální ekonomiky 

doc. Straková Jarmila Využití ekonomická teorie v procesu tvorby přidané hodnoty pro zákazníka 

doc. Straková Jarmila Implementace „Znalostní ekonomiky“ do rozhodovacích, kontrolních a monitorovacích procesů podniků 

doc. Straková Jarmila Digitální transformace obchodních modelů podniků 

doc. Straková Jarmila Dopady vnějších ekonomických vztahů EU na podnikové prostředí v ČR 

doc. Straková Jarmila Manažerská gramotnost v oblasti ekonomických teorií v podnikové sféře ČR 

doc. Šálková Daniela Elektronické obchodování a jeho vliv na maloobchodní trh 
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JMÉNO ŠKOLITELE/ŠKOLITELKY RÁMCOVÉ TÉMA DISERTAČNÍ PRÁCE 

doc. Šálková Daniela Informační a komunikační technologie v maloobchodě 

doc. Šálková Daniela Chování zákazníků při nákupu spotřebního zboží a potravin v rámci udržitelného rozvoje 

doc. Šálková Daniela Cirkulární ekonomika v obchodě 

doc. Šálková Daniela Nákupní chování spotřebitelů s potravinovými alergiemi a intolerancemi a specifika trhu s těmito produkty 

doc.  Šálková Daniela Retailing a možnosti jeho dalšího směřování v kontextu změn trhu a chování zákazníků 

prof. Špička Jindřich Identifikace faktorů ovlivňujících transformaci nákupního chování spotřebitelů směrem k online nákupu potravin a jídla 

prof. Špička Jindřich Dynamické kvantitativní metody predikce finanční tísně podniků 

prof. Špička Jindřich Vliv digitalizace na dosahování ESG cílů – mezinárodní srovnání 

prof. Špička Jindřich Spolupráce malých a středních podniků ve venkovských oblastech jako nástroj inovace a přístupu k důležitým zdrojům 

doc. Karel Šrédl Alternativní teorie firmy a jejich aplikace v ekonomické praxi 

doc. Karel Šrédl Monopol a jeho projevy v moderních ekonomikách 

doc. Karel Šrédl Monopolistická konkurence na trzích potravinářských produktů 

doc. Tomšík Karel Rozvoj ekonomických aktivit ve venkovských regionech v kontextu udržitelného rozvoje v podmínkách Evropské unie 

doc. Tomšík Karel Zhodnocení regionální ekonomické konvergence v podmínkách Evropské unie 

doc. Tomšík Karel Vliv současných reforem Společné zemědělské politiky na evropské zemědělství 

doc. Trnka Radek Syndrom vyhoření v podnikové sféře ČR a nové způsoby jeho řešení 

doc. Trnka Radek Efekty metody Forest Mind na pracovní výkon pracovníků v podnikovém prostředí 
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doc. Trnka Radek Komunikační kompetence pracovníků v podnicích s využitím virtuální reality 

doc. Wawrosz Petr Institucionální a behaviorální faktory podnikání 

doc. Wawrosz Petr Hodnocení výkonnosti zemědělství a potravinářství 

doc. Wawrosz Petr Dopady ekonomických krizí na vybraná odvětví ekonomiky 

doc. Wawrosz Petr Korupce a další formy nežádoucího chování a jejich vliv na podnikání 

doc. Wawrosz Petr Problém pán a správce a jeho možná řešení v podnikání 

doc. Žáková Kroupová Zdeňka Inovační výkonnost: role spolupráce firemní a akademické sféry 

doc. Žáková Kroupová Zdeňka Dopady klimatických změn na zemědělství a potravinovou bezpečnost 

doc. Žáková Kroupová Zdeňka Digitální transformace v potravinářském průmyslu a její dopady 

 


